



A szétesően játszó resinai csatársor nem tudta fölényét kihasználni

Juventus-UDR 2-2 (1-0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Resinán. Bíró: Huniade

Juventus: Sadovschi—Varjassy, Dagonirescu—Gorgorin, Micu, Brandabura—Oana, Sinkó, Niculescu, Praszler, Vulcanescu.

UDR: Fülöp—Popa, Alasu—Negreu Nagy, Lakatos—Schira, Pacurar, Spielmann, Zsizsik, König.

Esőben, mély talajon találkozott a két csapat és a mérkőzés során az UDR volt a többet támadó fél, helyzeteit azonban a tétovázó csatárok nem tudták kihasználni. A resinai csapat erősen érzi Csipai hiányát, akit Nagy nem tudott kellően pótolni.

A Juventus kezd szellel hátban a játékot és eleinte rohamoz, a 9. percben eredménytelen kornert is ér el.

A 12. percben az UDR már vezetéséhez juthatna, de König egy lépésről mellé löv.

A 26. percben szabadrugás a 16-osról az UDR ellen, Praszler lövését Fülöp kiöklözi.

A 30. percben Oana lefut, beadását Vulcanescu a hálóba fejeli.

1:0

A 32. percben König bombája az alsó kapufáól pattan vissza, miközben König megsérül és kiviszik és a féldő végéig nem is tér vissza.

A szünet után a Juventus vezet az első támadást és az első percben kornert ér el.

A 9. percben azonban Pacurar ki-

ugratja Schirát, aki bead és a jólékező, bár még kissé sántikáló König a hálóba fejeli a labdát.

1:1

A 31. percben nagy kavarodás az UDR kapuja előtt, a labda kiperdül Oanához, aki bead Niculescuhoz és ez a kifutó Fülöp mellett a hálóba rugja a labdát.

2:1

Közben azonban nem feledkeznek meg Fülöpről sem, akit úgy megrug, hogy bordatöréssel a kórházba viszik. Fülöp helyére Pacurát áll be a kapuba. A tíz emberrel játszó UDR így is szorongat és a 37. percben sikerül is a kiegyenlítés, amikor Schira kornere König fejről Varjassy térdére és onnan a hálóba pattan.

2:2

Az UDR-ben Fülöp jól védett, a bekkek közül Popa volt a legjobb, halvesorban Lakatos emelkedett ki, míg a csatársor formáján alul játszott, egyedül Spielmann néhány akcióját illeti dicséretet.

A Juventusban Sadovschi nem követett el hibát, igen jól játszott Varjassy, halvesorban Micu dolgozott sokat és eredményesen, a csatárok közül Oana és Praszler dicsérhetőek meg.

Elvázott az AMEFA a fővárosban...

Rapid-AMEFA 4-0 (2-0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Bucurestiben. Bíró: Tica Iliescu

Rapid: Rădulescu—Marton, Lengher—Vintilă, Răşinariu, Costea—Sipos, Bogdan, Mihăilescu Florea, Dan Gavrilăscu.

AMEFA: Gerold—Slivat, Lucian—Szurdi, Szabó, Szaniszló—Pataki, Léb, Fried, Reinhardt Bătrân.

A Rapid teljesen megérdemelten nyerte a mérkőzést, mert az AMEFA nagyon gyenge napot fogott ki. Az aradi munkáscsapatból senki sem lehet kiemelni, mert az egész csapat mélyen a formáján alul szerepelt.

Ezzel szemben a Rapid különösen a második féldőben nagyon jól játszott, legjobb emberük Sipos volt, kivéve Bogdan Dan Gavrilăscu és Răşinariu tetszetek.

Az első féldőben nem mozgott magas színvonalon és említésre méltó egészen a 42 percig nem is adódott, de ekkor egy perc alatt két gólt is lőtt Bogdan, az elsőt Costea beadásából fejjel, míg a másodikat rögtön középkezdés után, amikor Sipos lefutott és beadását a jól érkező jobbőszekötő leállította és védhetetlenül a hálóba küldte 2:0.

Szünet után a Rapid pompás játékkal lepte meg híveit és már az 5 percben Slivat felszabadítása rövidre sikerül, mert a labda Bogdan elé jut, aki gondolkodás nélkül góloz 3:0. A 22 percben egy szép Florea-Sipos támadás után Moldoveanu gyenge védhető lövése jut Gerold hálójába 4:0.

B-liga

Az Electrica otthonában győzte le a Gloriát

Electrica-Gloria 3-2 (2-0)

B-liga mérkőzés a Gloria pályán. Bíró: Recheşan

Electrica: Trifunov—Barna, Mayer—Posa II, Posa I, Janovits—Kohunitz, Pantea, Pozmor, Gál, Caba.

Gloria: Slavei—Caius, Volentir—Siclován, Codrean, Micola—Igna, Tudor, Regner, Farkas, Henegar.

Az Electrica kezdi a játékot, támadásba is lendül, azonban a Gloria védelme mindent ment. Sőt az aradi csapat a 12. percben kornert ér el, Henegar labdáját azonban Trifunov fogja. A 14. percben Caba lefut, beadását Pantea belövi (1:0). A gólról a Gloria csak kornerekkel tud válaszolni. A 36. percben Pantea 16 méterről váratlan lövést ereszt meg, amely a meglepett kapus kezéből a hálóba csuszlik (2:0).

A második féldő 6. percében a

kiugró Farkast elnyomják, a megítélt 11. est Codreanu értékesíti (2:1). A 19. percben kornert az Electrica ellen, a 23. percben azonban Caba beadását Pantea közelről a hálóba vágja (3:1). A Gloriának csak a mérkőzés utolsó percében sikerül javitania, amikor Henegar laposan a sarokba löv (3:2).

A győztes csapatban a védelem kifogástalanul játszott, különösen Trifunov érdemel dicséretet. A halvesorban a két Posa, míg a csatárok közül Gál és a gólképes Pantea emelkedtek ki.

A Gloria védelmében Volentir volt a legjobb, míg a halvesor a csapat legjobb része volt, különösen Codrean. A csatársorban egyedül Igna tudott kiegyenlíteni.

A Victoria lehengerelte a Gloriát

Victoria - Gloria CFR 4-0 (1-0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Kolozsvárott. 500 néző. Bíró: Olteanu

VICTORIA: Sepsí—Kociuban, Felécan—Pál, Szántay, Nistor Coinea, Pop IV, Moldoveanu, Martin, Muresan.

GLORIA: Jusztin—Praszler II, Tănăsescu—Kis, Szutor, Mihăilescu—Cucula, Milea, Bodea, Deményi, Pancov.

A vízipólóra is majdnem alkalmas pályán a hazai csapat fiataljai pompás játékot mutattak és biztosan in tézték ellenfelüket.

A 28. percben kapuelőtti kavardás után Muresan megszerzi a veze-

tést 1:0. Szünet után a 3. percben Pop IV. labdája Moldoveanu hátáról a hálóba perdül. 2:0. Két perc múlva Martin labdája a jobbsarokba talál utat. 3:0. A 13. percben Mihăilescu tizenegyest vét, amit Kociuban a kapu mellé helyez. A 30. percben Coinea beadását Martin értékesíti. A győztes csapatban Szántay középfedezet és a csatársor tüntette ki magát. A Glóriában csak a védelem elégitett ki.

77 percig ellenállt a Carpați, de az utolsó 13 percben négy gólt ért el a bajnokcsapat

Venus-Carpați 4-0 (0-0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Nagybányán. Bíró: Piki Kroner

Venus: David—Stera, Negrescu—Demetrovics, Juhász, Lupás—Barbulescu, Ploesteanu, Bodola Petea, Iordache.

FC Carpați: Hevesi—Damian, Holzmann—Szöke, Gidály, Kert—Lukács, Hanga, Perneki, Telegdi, Hidegkuti.

A Venus tudta, hogy nehezen viheti haza a két pontot és ezért két semleges határbíróról is gondoskodott Costel Rădulescu és a nagyváradi Negru személyében. A honi együttes 77 percig pompásan játszott, de a finisben négy gólt szedett be egymás után.

A második féldő 32 percben Ior-

dache megszerzi a vezetést. Egy perc múlva Bodola lövése a hálóban táncol. 2:0. Még három perc hiányzik a mérkőzés befejezéséig és a Venus két újabb góllal terheli meg a nagybányai csapat hálóját. A 42 percben Barbulescu eredményes, ugyanő az utolsó percben ismét a hálóba küldi a labdát, 4:0.

A Venusban a közvetlen védelem és Juhász tüntette ki magát. A Carpați együttesében Szöke, Perneki és Telegdi volt jó. A védelem az utolsó negyedórán megzavarodott, addig kifogástalanul működött.

CFR Simeria - Vulturii 0:0

B-Ligamérkőzés Simerián — 600 néző

Bíró: Daju

CFR Simeria: Pasca—Horváth, Tarnovean—Csányi, Szabó, Suciu—Sir, Cérnal, Măgan, Nagy, Pribel.

Vulturii: Feillinger—Csonka, Reinholz—Stoica, Hambalco, David—Mayer, Hlavati, Mustețiu, Popescu, Jurca.

A szeles esős időben lejátszott mérkőzés mindkét részről heves iramu erős játékot hozott. A honi csapat volt a többet támadó fél, de ennek ellenére a győzelmet nem érdemelte volna meg, mert a Vulturii is több tartaléka ellenére is jól tartotta magát.

A CFR csapatából, Pasca, Suciu és Măgan, míg a Vulturii-ből Feillinger, Hambalco és Mustețiu érdemelnek dicséretet.

Daju bíró meglegedésre vezette a mérkőzést.

Lupeni mérkőzés timișoara góllövőkkel

Minerul-CFR Severin 3-1 (2-0)

B-liga mérkőzés. — Bíró: Marița

Sáros pályán zajlott le a mérkőzés, amely nagyrészt egy Minerul fölényét hozta. A rossz talajon azonban a helyzetek rendre kimaradtak. A 12. percben Schwartz szökik és a kapus mellett vezető gólt löv (1:0). A 20. percben Sobi ismét szemfüles, mert egy beadást kapásból a hálóba ragaszt (2:0). A második féldő 27. percében Zelenák lövése a felső sarokban köt ki (3:0). A 35. percben Szilárd szerzi meg a vigaszgólt.

Brad. Mica—Jial 1:0 (0:0)

B-liga mérkőzés — Bíró: Husztik
Az egyetlen gólt Teucean rugta.

Tipografia „Națională” Timișoara

